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Webコミュニケーションの主催者としての利用状況 理解レベル
今回のセミナーの
仕事への有用度

セミナーについての感想・質問等 もっと詳しく話を聴きたかったところ、他に聴きたかったテーマ

使ったことがありそれなりに使えると思う 良く理解できた 役に立つと思う 具体的な内容だったため、自信が実施する際の留意点等が分かりやすかった。 今後登場しそうなコミュニケーションツール

使ったことがありそれなりに使えると思う 少し理解できた 役に立つと思う 今後、Zoomでの会議・研修を有効活用していきたい。 特に無し

使ったことがありそれなりに使えると思う 良く理解できた 役に立つと思う セミナーの内容は、実用的でよく分かった。大協アカデミーで動画配信して後からみられるようにしてほしいです。
今回は、Zoomだったけれどアプリケーション別に同じようなものがあればいいと思います。
また、ZOOMを使って募集シュミュレーションや既に取り入れてる代理店があれば紹介してほしいです。

使ったことがありそれなりに使えると思う 良く理解できた 役に立つと思う 分かりやすく説明頂いたので良かったと思います。 もう少しzoomの運営側からの操作などの解説がほしかった

使ったことがありそれなりに使えると思う 良く理解できた 役に立つと思う 主催者側の設定によるものなのか分かりませんが、自分たちの声や顔が相手に届いているのかが参加者側で確認出来なかったのが不安でした。

使ったことがありそれなりに使えると思う 良く理解できた 役に立つと思う 当社もzoom利用の必要に迫られており、明日からすぐに役立つ内容でした。

使ったことがありそれなりに使えると思う 良く理解できた 役に立つと思う Zoomの映り方で印象が変わることが分かりましたので、今後気を付けます。 オンラインを活用した営業方法をもっと詳しく聴きたいです。

使ったことがありそれなりに使えると思う 良く理解できた 役に立つと思う
日本でも今後はパーソナル・ラインでは営業ツールとして十分に使えないと淘汰される事は、ＵＳＡの現在の状況から自明と考えます。コマーシャ
ル・ラインではプレゼン等も含め、コミュニケイション・ツールとして有用と位置づけられると理解しています。

Ｚｏｏｍを使用する事に拠り生じるセキュリティ・リスクと、それらのリスクに対するロスプリについてのプレゼンを希望します。

使ったことがあるが少し不安なことがある 良く理解できた 役に立つと思う 肝心要のセキュリティの部分について聞けたことが良かった。画面を通すと印象が変わるので、本日の内容を活用したいと思います。

使ったことがあるが少し不安なことがある 少し理解できた どちらとも言えない もう少し初心者向けの話が聞きたかった。

使ったことがあるが少し不安なことがある 良く理解できた 役に立つと思う
今までに使った事もあり、自分なりに調べたりもしていたので、わかり易かったし、参考になりました。もう少し、セッティングなど具体的なことを
詳しく知りたかった。

セッティングや機材について。

使ったことがあるが少し不安なことがある 少し理解できた 役に立つと思う 自身にオンラインの機材についての知識が不足していたため複数台のデバイス接続時の理解がしづらかったのが残念でした。 Webex とZoomのセキュリティー面での違いについて。

使ったことがあるが少し不安なことがある 良く理解できた 役に立つと思う 大変良かったです。早速カメラを高い位置から撮るようにしました。 画面共有のやり方をもう少し詳しく聞きたかったです。

使ったことがあるが少し不安なことがある 良く理解できた 役に立つと思う かなり高度な話てましたが勉強になりました

使ったことがあるが少し不安なことがある 良く理解できた 役に立つと思う ウィズコロナの対策構築に有益なセミナーでした

使ったことがあるが少し不安なことがある 良く理解できた 役に立つと思う 分かりやすく教えていただき、大変役に立ちました。 特にございません。

使ったことがあるが少し不安なことがある 少し理解できた 役に立つと思う 知らない情報が多くて勉強になりました ZOOMの使い方、資料も欲しいと思いました。

使ったことがあるが少し不安なことがある 良く理解できた 役に立つと思う よくわからない中で使っていますが、勉強する機会がなかったので大変よかった。

使ったことがあるが少し不安なことがある 良く理解できた 役に立つと思う お客様とのビデオ面談、Webセミナーにあたり、不安がかなり解消されたので活用していこうと思う。 ウェビナー以外のZOOM画面での説明。

使ったことがあるが少し不安なことがある あまり理解できなかった 役に立たないと思う 専門的器具が必要なことが多く、実際にどう活用するかイメージできなかった。

使ったことがあるが少し不安なことがある 良く理解できた 役に立つと思う ありがとうございました。 他のシステムとの違いもう少し知りたかったです

使ったことがあるが少し不安なことがある 少し理解できた どちらとも言えない 遠隔コミュニケーションツールとしての紹介はよくわかったが、機器の説明等、少し専門分野に及ぶ解説や技術面の話が多かった
今回はZoomを使ったことが無い代理店に「まずは使ってみる」ためのハード環境の話が主になったが、今後は代理店営業において「こんな使い方があ
る」というソフト面、活用方法の話が聞きたい

使ったことがあるが不安なことが多い あまり理解できなかった 役に立つと思う かなり高度な話でついていけなかった

使ったことがあるが不安なことが多い 少し理解できた 役に立つと思う 当座の間はWeb会議かハイブリッド会議をせざるを得ないと思われますので、良い勉強になりました。ありがとうございました。 少し試したのちのフォローアップを是非ご検討いただきたいです。

使ったことがあるが不安なことが多い 良く理解できた 役に立つと思う
貴重な話を聞くことができました。有難うございました。弊社ではセキュリティの方針もあり主催者には今のところなることができないのですが、会
議参加者として活用したいと思います。

基礎編でしたのでレベル感的には十分でしたが、今後はWEBによる面談（募集）の活用方法、注意点などの話が効ければと思います。

使ったことがあるが不安なことが多い 少し理解できた 役に立つと思う 分かりやすかった。仕組み等を大枠でとらえ細部に入っていく。整理ができた。

使ったことがあるが不安なことが多い 少し理解できた 役に立つと思う
初心者から、そこそこ上級者まで見れる内容だったと思います。上級者の方はちょっと難しかったですが、とても勉強になりました。またしてほしい
です。

使ったことがあるが不安なことが多い 少し理解できた 役に立つと思う 知らなかった機能がよくわかった。実際にzoomをさわりながらできなかったのが残念でした。

使ったことがあるが不安なことが多い 良く理解できた 役に立つと思う 空気感が重要は非常に良くわかる

使ったことがあるが不安なことが多い 良く理解できた 役に立つと思う わかりやすかった

使ったことがなく、これから使ってみたい 良く理解できた 役に立つと思う 色々、道具の事とかまで教えて貰えてとても実践的でよかったです お客様とのやり取りに活用するとして、具体的にどんな事ができるのか（更新手続きや新規提案）やり方を教えて欲しいです、見せ方というか…

使ったことがなく、これから使ってみたい 少し理解できた 役に立つと思う
機材・空気が大事、ということが伝わりました。そこで具体的な機種名・効果的なテクニックを、もっと多く聴きたかったです。別のセミナーでは、
「満期案内」とか「顔色を明るく」とか、代理店に合わせた話が聞けました。

ありがとうございました。

使ったことがなく、これから使ってみたい 少し理解できた どちらとも言えない

本日はありがとうございました。お話はもっと初歩的なことかと思いました。先生にとってはレベルをかなり下げられたと思いますが、私はその下のレベルです。どのも
のを使ってもいいですが、とにかくなれることですと言われてその通りと思いますが、そこになかなか行きつかないので困っています。私としても最初の第一歩でした。
ありがとうございました。

使ったことがなく、これから使ってみたい 少し理解できた どちらとも言えない
わかりやすい説明でしたが、私は初心者なので、環境や機械の部分が専門的に感じました。もう少しzoomの使い方とか招待の仕方とかの詳しいところ
が知りたかったです。

上記に同じですが、私はいつも招待してもらう側で、主催者としての使い方をしりたいです。今のままではまだ主催者になれないなあというのが実感
です。

使ったことがなく、これから使ってみたい 少し理解できた 役に立つと思う 細かいところまで説明が有り解り易かった。

使ったことがなく、これから使ってみたい 少し理解できた どちらとも言えない

興味深く拝聴させていただきました。機材等の実物も画面を通して紹介いただきその点ではわかりやすかったと思います。ただ、全体を通しては、や
や専門性が高く基礎編というよりも中級あるいは上級編といった印象です。全体像の流れを踏まえ、基本部分をもう少し丁寧にご紹介いただければな
と思いました。

使ったことがなく、これから使ってみたい 少し理解できた 役に立つと思う 今後の仕事に対するWEB活用は重要だと感じました。 1度のセミナーでは理解度50％なので再度セミナーに参加したい。

使ったことがなく、これから使ってみたい 良く理解できた どちらとも言えない 今後の時代の流れ次第だと思うから。


